

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΕΙΣ-ΚΑΤΑΡΓΗΣΕΙΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ

Σαρωτικά μέτρα εξόντωσης του λαού εξαγγέλλουν και σχεδιάζουν οι εταίροι του μαύρου μετώπου, της ΕΕ και της Τρόικας.

Φουριόζοι, αναποκοκκινισμένοι, κατάκοποι σχεδιάζουν και αποφασίζουν το ρήμαγμα της ζωής μας και της ζωής των παιδιών μας. Μείωσαν κι άλλο μισθούς, μεροκάματα και συντάξεις ακόμα και το επίδομα ανεργίας .

Έστειλαν χιλιάδες γονείς στην ανεργία , την εξαθλίωση και τα παιδιά τους στην πείνα .Μας τρομοκρατούν καθημερινά , με όποιο μέσον διαθέτουν, αποβάλλουν και τιμωρούν τα παιδιά μας ,γιατί δεν σκύβουν το κεφάλι, δεν θέλουν να γίνουν δούλοι ,διεκδικούν ότι τους αξίζει και τίποτα λιγότερο.

Δεν είναι να απορεί κανείς πως μέσα στο πανικό να σώσουν τα κέρδη των αφεντικών τους ήρθαν στη δημοσιότητα τα σχέδια του Υπουργείου Παιδείας για νέο κύκλο καταργήσεων ή συγχωνεύσεων σχολείων αφού η εμπορευματοποίηση της παιδείας και η υποβάθμιση της μόρφωσης των παιδιών του λαού είναι στρατηγικός στόχος του κεφαλαίου και χρειάζεται τα εργαλεία του.

Με πρόσχημα «την ποιοτική αναβάθμιση της παρεχόμενης εκπαίδευσης, την αξιοποίηση των υποδομών και την εφαρμογή καινοτόμων μεθόδων διδασκαλίας, την παιδαγωγική λειτουργία των σχολείων»,πέρυσι εξαφάνισαν από το χάρτη 2000 σχολικές μονάδες ακόμα και σχολεία ειδικής αγωγής.

Φέτος στοχεύουν ιδιαίτερα στο κλείσιμο ολιγομελών τμημάτων στα ΕΠΑΛ/ΕΠΑΣ, στο κλείσιμο τεχνικών σχολείων.

Κοίτα ποιος μιλάει για ποιοτική αναβάθμιση της εκπαίδευσης.

Το μαύρο μέτωπο της συγκυβέρνησης ΠΑΣΟΚ-ΝΔ-ΛΑΟΣ που σφαγιάζει μορφωτικά δικαιώματα, που εξαπολύει ληστρική επίθεση στη ζωή της λαϊκής οικογένειας, που οδηγεί στη μαθητεία ανήλικα 14 ετών, που οδήγησε τα σχολεία σε ελεγχόμενη χρεωκοπία ,χωρίς εκπαιδευτικούς, βιβλία, θέρμανση ,με υποσιτισμένους μαθητές ας πάψει να μιλάει ,είναι γνωστοί οι στόχοι και καθορισμένοι από ΕΕ και ΟΟΣΑ .

Επιδιώκουν:

- ✓ Τόσο να περικόψουν χρήματα, όσο και να στοιβάξουν τα παιδιά, σε πολυδύναμα σχολεία των 300-400 μαθητών. Σχολεία που θα μπορούν να προσελκύνουν χορηγούς. Σχολεία που τη χρηματοδότησή τους θα την εξασφαλίζουν οι ίδιοι οι γονείς και θα λειτουργούν με φτηνούς και σκυφτούς εκπαιδευτικούς. Σχολεία που θα μαθαίνουν διαφορετικά πράγματα στα παιδιά, θα έχουν διαφοροποιημένο αναλυτικό πρόγραμμα .
- ✓ Απολύσεις εκπαιδευτικών
- ✓ Νέο χτύπημα, στην ήδη υποβαθμισμένη μόρφωση των παιδιών του λαού μας.

Η απόφαση αυτή χέρι-χέρι με το νέο νομοσχέδιο για το Τεχνολογικό Λύκειο, που θα δέσει πιο ασφυκτικά την τεχνική εκπαίδευση στις ανάγκες της αγοράς για φτηνή κατάρτιση. Συνδέεται με την κατεύθυνση για 25αρια-30αρια τμήματα, την επέλαση των επιχειρήσεων μέσα στα σχολεία μέσω προγραμμάτων, ΜΚΟ κλπ, τις απολύσεις χιλιάδων εκπαιδευτικών μέσω της «αξιολόγησης», τη γενίκευση των ελαστικών σχέσεων εργασίας. Πρόκειται για συνέχιση της βάρβαρης, αντιλαϊκής πολιτικής που, στο όνομα της καπιταλιστικής κρίσης στήνει στο εκτελεστικό απόσπασμα ότι έχει να κάνει με τις λαϊκές ανάγκες.

Με το πρόσχημα της «ένταξης» των μεταναστώπουλων προωθείται το κλείσιμο και των διαπολιτισμικών σχολείων.

Τα διαπολιτισμικά σχολεία λειτουργούν με δικό τους αναλυτικό πρόγραμμα σ' αυτά φοιτούν κυρίως μεταναστώπουλα αλλά και μαθητές προερχόμενοι από ευαίσθητες ομάδες, είναι υποβαθμισμένα και στηρίζονται στις φιλότιμες προσπάθειες των εκπαιδευτικών. Με το κλείσιμό τους βάζουν και άλλα εμπόδια στην μόρφωση των μεταναστώπουλων , τα στέλνουν εκτός σχολείου, τα πετάνε εκτός εκπαιδευτικής διαδικασίας!

Οι γονείς, Έλληνες και μετανάστες, έχουν κοινά συμφέροντα, θέλουν να ζήσουν αυτοί και τα παιδιά τους ανθρώπινα. Γνωρίζουν ότι η αιτία που δε συμβαίνει αυτό είναι η εκμετάλλευσή τους από την πλουτοκρατία, η εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο.

Παλεύουμε μαζί Έλληνες και Μετανάστες

Όπως και για τους ελληγόπουλα τους εξωτερικού, έτσι και για τα μεταναστόπουλα, στηρίζουμε τη θέση ότι όλα τα παιδιά πρέπει να εντάσσονται στα σχολεία της χώρας υποδοχής και ταυτόχρονα να διδάσκονται τη γλώσσα, την ιστορία και τον πολιτισμό της χώρας τους για να μπορούν είτε να ζήσουν στη χώρα μας είτε να επιστρέψουν στη δική τους.

Να ανοίξει ο δρόμος της ένταξης των μεταναστών για όσους το επιθυμούν και το μπορέσουν να συνεχίσουν στις δημόσιες δωρεάν εκπαιδευτικές δομές.

Να δημιουργηθούν τα πολύγλωσσα δημοσία κέντρα εκμάθησης της Ελληνικής γλώσσας, για τη γνωριμία με τις ιστορικές παραδόσεις και αγώνες του ελληνικού λαού, να σπάει το εμπόδιο της επικοινωνίας, να μπορέσουν στη συνέχεια να στηρίζουν την ομαλή κοινωνικοποίηση των παιδιών τους. Αυτή η ευθύνη δε μπορεί και δεν πρέπει να αφηθεί σε καμία περίπτωση στις διάφορες μη κυβερνητικές οργανώσεις και στη δήθεν φιλανθρωπία των αστών, αυτών δηλαδή που ξεζουμίζουν καθημερινά Έλληνες και ξένους εργάτες. Τα ταξικά συνδικάτα πρέπει να μπουνε μπροστά σε αυτό το μέτωπο πιο αποφασιστικά. Η ένταξη των μεταναστόπουλων στα γενικά σχολεία της χώρας μας πρέπει να γίνεται αφού παρθούν μέτρα στήριξης και προσαρμογής τους (νομιμοποίηση, εκμάθηση γλώσσας, εξασφάλιση δουλειάς στους γονείς και ανθρώπινων συνθηκών ζωής).

Απαιτούμε:

Καμιά συγχώνευση-κατάργηση σχολείου

- **Ούτε ένα ευρώ από την τσέπη γονιών και εκπαιδευτικών για τη λειτουργία των σχολείων.**
- **Κατάργηση κάθε επιχειρηματικής δράσης στην παιδεία.**
- **20 μαθητές ανά τμήμα. Άρνηση διδασκαλίας σε 27άρια και 30άρια τμήματα.**
- **Ασφαλή και δωρεάν μετακίνηση όλων των μαθητών από και προς τα σχολεία.**
- **Δωρεάν πετρέλαιο, ρεύμα, νερό και τηλέφωνο στα σχολεία.**
- **Να εξασφαλιστεί η σίτιση όλων των μαθητών με την πρόσληψη μόνιμου προσωπικού και τη δημιουργία όλων των αναγκαίων υποδομών.**
- **Να εξασφαλιστεί δωρεάν ιατροφαρμακευτική και νοσοκομειακή περίθαλψη για όλους τους μαθητές ανεξάρτητα από την ασφάλιση των γονιών τους.**
- **Αποκλειστικά Ενιαία – Δημόσια και Δωρεάν Αναβαθμισμένη εκπαίδευση για όλα τα παιδιά μέχρι τα 18 τους χρόνια που θα εξασφαλίζει σύγχρονη ολόπλευρη μόρφωση σε όλα τα παιδιά.**

Επαγγελματικές Σχολές που θα παρέχουν πτυχίο με επαγγελματική επάρκεια και ουσιαστική ειδίκευση για την ολοκληρωμένη άσκηση επαγγέλματος, χωρίς να χρειάζεται διαδικασίες πιστοποίησης

Μαζικούς διορισμούς εκπαιδευτικών. Όλοι οι εργαζόμενοι στα σχολεία, με οργανική θέση.

Ανώτατη Εκπαίδευση, αποκλειστικά Δημόσια και Δωρεάν, γενναία χρηματοδοτημένη, που θα υπηρετεί την επιστημονική και κοινωνική εξέλιξη και θα δίνει πτυχία με επιστημονική αξία για εργασία και ζωή με δικαιώματα

Κανένα παιδί, κανένα μεταναστόπουλο εκτός εκπαιδευτικής διαδικασίας. Καμιά οργανική θέση χαμένη.

- **Όχι στο νέο σχολείο της αγοράς, της διαφοροποίησης και της ημιμάθειας. Ενιαία αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν παιδεία για όλα τα παιδιά.**
- **Να παρθούν μέτρα για την ένταξη των μεταναστόπουλων στο ελληνικό εκπαιδευτικό σύστημα.**